

С НАДЕЖДОЙ НА НОВЫЕ ВСТРЕЧИ

Этим летом горьковские зрители имели возможность познакомиться с целым рядом интересных театральных коллективов. С некоторыми из них мы были уже знакомы по предыдущим гастролям. С некоторыми встречались впервые.

В первый раз приезжал на гастроли в г. Горький Красноярский драматический театр имени А. С. Пушкина. Горьковчане с большим нетерпением ожидали встреч с искусством сибирского театра.

Свой творческий отчет красноярцы начали спектаклем «На диком берегу». Эта работа вызвала несомненный интерес у горьковчан.

О чем спектакль?..

Десятки тысяч молодых людей отправляются по велению сердца на большие стройки в самые различные уголки нашей необъятной страны.

Спектакль красноярцев о том, как эти люди обживают «дикие берега» сибирских рек. Но не только об этом речь в спектакле. О дне вчерашнем и сегодняшнем, о том, какие важные проблемы решаются в нелегкой суматохе будней. Спектакль о бурной жизни, которой жи-

вет строящаяся Сибирь, которой живут советские люди. Уходя с этого спектакля, горьковчане испытывали приятное чувство и от знакомства с интересными актерами — А. С. Прибавочной, Н. З. Прозоровым, В. Б. Мерецким, Н. И. Тяком и другими.

В репертуаре Красноярского драматического театра немало запоминающихся спектаклей.

Первыми в стране красноярцы осуществили постановку комедии Лопе де Вега «Дурочка». Первыми всегда быть трудно, в искусстве тем более.

Нельзя сказать, что спектакль сибиряков безукоризнен, но все же он доставил немало удовольствия горьковским зрителям.

Кроме этих спектаклей, гости с берегов Енисея пока-

зали горьковчанам «Чти отца своего», «Красавец-мужчина», «Пресс-атташе в Токио», «Лучше останься мертвым», «Маскарад», «Трое из уголовного розыска». Основное стремление красноярцев — стремление избежать банальности, поверхностности в решении важных жизненных проблем. К сожалению, не всегда, не во всех спектаклях им удается достичь этой цели, но в целом спектакли наших гостей оставляют хорошее впечатление. И теперь, когда гастроли театра подошли к концу, мы от души благодарим артистов с берегов Енисея за приятную встречу.

И с надеждой на новые и не менее интересные встречи говорим: «До свидания, дорогие друзья!».

Л. ТЕРЕЩЕНКО.

Ленинская смена
г. Горький

3 10 1955